
Knihovna Jiřího Mahena v Brně (KJM), Koblížná 4, 601 50 Brno

Tisková zpráva ze dne 7. listopadu 2014

Ve čtenářské tramvaji naleznete opravdové knihy

Dnes poprvé vyjela do ulic města Brna čtenářská tramvaj Knihovny Jiřího Mahena v Brně s opravdovými knihami. Ty jsou v tramvaji umístěny v drátěných kapsách především v prostřední části vozu a cestující si je mohou přečíst nejen během jízdy, ale je možné si je odnést domů nebo věnovat někomu jinému. Zároveň může veřejnost knihy do speciálních kapes přinášet a tak obdarovat ostatní cestující. „*Jsem ráda, že se podařil náš dlouhodobý záměr, čímž se tato tramvaj stala opravdu pojízdnou knihovnou a ještě více zve do světa literatury i naší knihovny,*“ uvedla mluvčí knihovny Jana Kuncová. K realizaci přispěl velkou měrou Dopravní podnik města Brna, který je v rámci projektu Knihovna v tramvaji – Tramvají do knihovny jedním z nejdůležitějších partnerů. „*Umístění drátěných schránek na knihy v interiéru tramvaje je jen dalším krokem vzájemné spolupráce mezi dopravním podnikem a Knihovnou Jiřího Mahena v Brně. Věříme, že se tento nápad setká mezi cestujícími s kladným ohlasem a tato knižní tramvaj zpříjemní lidem dobu strávenou při cestě do školy či zaměstnání,*“ uvedl Michal Sirný z dopravního podniku.

Na projekt a především knihy v tramvaji chce knihovna upozornit cestující v příštím týdnu, kdy se opět uskuteční akce „knižní revizor“. Toho budou moci cestující potkat ve středu 12. 11. 2014 od 8.00 do 12.00 a od 16.00 do 17.30 a ti, kteří si ve čtenářské tramvaji budou číst, obdrží drobný dárek.

Knihovna Jiřího Mahena v Brně vypravila čtenářskou tramvaj do ulic v březnu 2013 a od té doby zpestřuje obyvatelům a návštěvníkům města Brna cestování městskou hromadnou dopravou. Na jaře 2014 získala knihovna za tento projekt 1. místo v mezinárodní marketingové soutěži IFLA International Marketing Award a obstála tak v konkurenci více než třiceti knihoven z celého světa.

Podrobnosti o projektu naleznete:

www.kjm.cz/tramvaj

Kontakt: Bc. Jana Kuncová, tel. 542 532 102, mobil 605 298 276, public@kjm.cz

Partneři projektu:

